

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	PAR56
NO_DOC_EXT:	2022-160371
SOFTWARE VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	dzp@agh.edu.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Akademia Górniczo - Hutnicza im. Stanisława Staszica w Krakowie

Adres pocztowy: Al. Mickiewicza 30, 30-059 Kraków

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 30-059

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy

E-mail: dzp@agh.edu.pl

Tel.: +48 126173595

Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl

Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Politechnika Krakowska

Adres pocztowy: ul. Warszawska 24

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 31-155

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy

E-mail: dzp@agh.edu.pl

Tel.: +48 126173595

Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl

Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Ekonomiczny

Adres pocztowy: ul. Rakowicka 27

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 31-510

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy

E-mail: dzp@agh.edu.pl

Tel.: +48 126173595

Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl

Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie

Adres pocztowy: al. Mickiewicza 21

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 33-120

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy

E-mail: dzp@agh.edu.pl

Tel.: +48 126173595

Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl

Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Fundacja Studentów i Absolwentów Akademii Górniczo – Hutniczej w Krakowie ACADEMICA

Adres pocztowy: ul. Rostafińskiego 10

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 30-072

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy

E-mail: dzp@agh.edu.pl

Tel.: +48 126173595

Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl

Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Rzeszowski
Adres pocztowy: aleja Tadeusza Rejtana 16C
Miejscowość: Rzeszów
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 35-310
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy
E-mail: dzp@agh.edu.pl
Tel.: +48 126173595
Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl
Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Politechnika Rzeszowska im. Ignacego Łukasiewicza
Adres pocztowy: Aleja Powstańców Warszawy 12
Miejscowość: Rzeszów
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 35-959
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy
E-mail: dzp@agh.edu.pl
Tel.: +48 126173595
Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl
Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Politechnika Świętokrzyska
Adres pocztowy: aleja Tysiąclecia Państwa Polskiego 7
Miejscowość: Kielce
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 25-314
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy
E-mail: dzp@agh.edu.pl
Tel.: +48 126173595
Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl
Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Politechnika Częstochowska
 Adres pocztowy: Generała Jana Henryka Dąbrowskiego 69
 Miejscowość: Częstochowa
 Kod NUTS: PL Polska
 Kod pocztowy: 42-201
 Państwo: Polska
 Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy
 E-mail: dzp@agh.edu.pl
 Tel.: +48 126173595
 Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl
 Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Akademia Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie
 Adres pocztowy: Jana Matejki 13
 Miejscowość: Kraków
 Kod NUTS: PL Polska
 Państwo: Polska
 Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy
 E-mail: dzp@agh.edu.pl
 Tel.: +48 126173595
 Faks: +48 126173363

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dzp.agh.edu.pl
 Adres profilu nabywcy: www.dzp.agh.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa energii elektrycznej na okres od 01.01.2023 - 31.12.2023
 Numer referencyjny: KC-zp.272-568/22

II.1.2) Główny kod CPV

09000000 Produkty naftowe, paliwo, energia elektryczna i inne źródła energii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest zakup energii elektrycznej na okres od 01/01/2023 do 31/12/2023r., zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (dalej: PE) przez Akademię Górniczo - Hutniczą, Politechnikę Krakowską, Uniwersytet Ekonomiczny, Uniwersytet Rolniczy, Fundację Academica, Uniwersytet Rzeszowski, Politechnikę Rzeszowską, Politechnikę Świętokrzyską, Politechnikę Częstochowską oraz Akademię Sztuk Pięknych w Krakowie do ich punktów odbioru energii elektrycznej. Niniejsze zamówienie nie obejmuje usług dystrybucji energii elektrycznej. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, zawierający lokalizacje oraz opis punktów odbioru energii elektrycznej, zawarty jest w załączniku do SWZ stanowiącym integralną część SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
14/10/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: PAR56
Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-138079
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 175-495028
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/09/2022

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 11/10/2022
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 20/10/2022
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 08/01/2023
Powinno być:
Data: 17/01/2023
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 11/10/2022
Czas lokalny: 11:00
Powinno być:
Data: 20/10/2022
Czas lokalny: 11:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**